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VI. HÁZI FELADAT – KIHAJLÁS.

Feladat:
· Határozza meg az ábrán látható tartó igénybevételi ábráit!

· Határozza meg a keresztmetszeti jellemzőket: A, Ix, Iy 
· Ellenőrizze a tartót kihajlásra, ha σH=120 MPa!
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A házi feladatok beadásának követelményei:


A nevet NYOMTATOTT NAGY BETŰKKEL kell felírni a jobb felső sarokba!


Tiszta, rendezett, olvasható, látható munkát kérünk!


A házi feladatot ceruzával kell írni, javasolt a B-s, vagy 2B-s ceruza használata!


Az eredményekhez mértékegységet ki kell írni!


Nem elég csak az eredményeket közölni a számolás módját is le kell írni (kivétel lehet az igénybevételi ábrákkal kapcsolatos számolás)! 


 Mindig pontosan a meghatározott napon a gyakorlati óra elején kell beadni! Ha valaki a tanszéki postaládába dobja, dobatja be, akkor azt legkésőbb az óra előtti szünetben tegye, mert a házi feladatok az óra kezdete előtt kerülnek kiszedésre.


 Mindenkinek a névsorban megjelölt házi feladat fajtát kell megcsinálnia! (Ha mást csinál érvénytelen.)


Amennyiben több lapot használ tűzőgéppel a bal felső saroknál tűzze össze, és minden lapon szerepeljen a NEVE.


Amennyiben ezek a követelmények nem teljesülnek a feladat nem kerül kijavításra, érvénytelen! 


A 10 db házi feladatból minimum 6-ot be kell adni, és az utolsó 4-ből (7-8-9-10) minimum 2 beadása kötelező. Ha ez nem teljesül akkor a Mechanika II című tárgyból aláírás megtagadást kap, és így a tárgy újrafelvételére kényszerül
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